

南京高三“二模”成绩揭晓,专家分析——

317分至321分配2B有望本科

刚刚结束的南京2009届高三第二次调研测试(即“二模”)结果日前公布,有近3.3万考生参加了“二模”考试,此次考试的分数比“一模”高出不少。从总体来看,此次“二模”考试情况较为理想,再加上还有一个月的冲刺时间,更多的考生有望在高考中取得好成绩。

“二模”分数普遍高于“一模”

此次“二模”的近3.3万考生中,311分以上(含)的有12400多人,316分以上(含)的11200多人,317分

以上(含)+2B的共有8200多人,但317分以上(含)没有匹配2B的近1.1万人。321分以上(含)+2B的7600多人,但321分以上(含)没有匹配2B的达9900多人。

如何看这组数字?有关人士分析,311分以上(含)有12400多人,2008年高考南京就有1.2万余人语数外三门总分达到了本二线,这两个数据可对应起来参考。而317分+2B和321分+2B这两组分数对应的人数在8200多人到7600多人之间,正好与去年南京考生达本二线又匹配2B的8000多人的人数

相对应,这也是非常重要的参考。

记者发现,“一模”时7600多人对应的是308分加2B,与“二模”321分或以上匹配2B的7600多人相比,“二模”的分数提高了10多分,这是不是意味着“二模”考试时学生的水平比“一模”提高了很多?有关人士分析,“二模”的考得不错,但具体提高了多少不太明确,因为考试主要是在南京市内进行,并不是全省统考,但应该说“二模”更贴近高考,对学生后面的冲刺复习有很强的指导性。

临考一个月,提升一二十分有可能

“‘二模’考试后,再提升一二十分是很有可能!”一位资深名师说,去年“二模”之后,提高一二十分的大有人在。而这些考生的普遍特点就是心理状态比较好,冲刺复习得当。

名师分析,临考前一个月主要是树立信心,进行知识补偿,夯实基础,回归课本。应该重做错题,而不是去攻难题、怪题。五月中旬各校将自行组织“三模”考试,将给考生信心的支持。■快报记者 胡玉梅

时事

外交部否认 缩紧外国人来华签证

外交部发言人姜瑜4月30日驳斥了有关中国由于国庆

60周年而缩紧外国人来华签证的说法,称这种说法毫无根据,不负责任。姜瑜是在外交部例行记者会上回答记者提问时作上述表示的。■新华社

突发

两名大陆游客 在台被落石砸伤

4月30日下午,一个来自福建的旅游团在花莲太鲁阁九曲洞游览时,两名游客意外遭到落石砸伤,目前两人已脱离生命危险。

受伤的两名女性游客分别为施金匄及苏玉英。施金匄头部、鼻梁遭到落石击中,颅内出血、脑浆溢出。医生在对施金匄实施手术后,表示她已脱离危险。苏玉英脸部被砸

中,手术后已经可以说话。

■新华社

淄博一中学门前 蒸汽管道爆裂 31人受伤

4月30日16时50分左右,位于山东省淄博市高新区的淄博市第十一中学门口的地下蒸汽管道发生爆裂事故,造成31人受伤,其中重伤9人。

据了解,事故发生时正值这所学校放学,受伤者多为学生和接学生的家长。受伤症状多为外部烫伤。■新华社

社会

在押杀人嫌犯 途经广州时坠楼身亡

昨天下午5时30分广州市公安局通报,昨天上午,外省公安机关民警押解的一名杀人嫌犯途经广州,疑犯坠楼身亡。

经初步调查,该名坠楼男子任某(43岁,湖北省人)是一宗故意杀人案的在逃嫌疑人。4月30日,外省警察押解任某途经广州,任某从广园东路某酒店高层坠落,经120医务人员到场抢救无效后,证实任某已经死亡。■广州日报

轿车撞倒人群 冲向女王花车 事发荷兰,已造成4死13伤

荷兰女王的巡游花车4月30日险遭可疑轿车冲撞。轿车撞死4名观礼民众,另有13人受伤,其中5人伤势严重。女王一家安然无恙,但相关庆祝活动均被取消。

当天是荷兰国家假日“女王日”。荷兰女王贝娅特丽克丝及王室成员乘坐一辆无顶大花车,参加在中西部地区海尔德兰省阿珀尔多伦镇的花车巡游活动。

在现场的美联社记者说,一辆黑色轿车突然高速冲向巡游花车所在方向,撞倒一片观礼群众后,从距离花车仅数米的地方冲向一个石制纪念碑。



巡游花车和王室成员安全无恙。从电视画面看,王储威廉·亚历山大和王储妃马克西玛从座位上站起来,吃惊地看着眼前发生的

事情。王储妃更是以手捂嘴,满脸惊恐。

警方经初步调查确认,嫌疑人为38岁的白人男子,没有犯罪前科或者精神

病史。调查人员认为,这起事件是针对王室的蓄意攻击行为,这名男子可能受到过失杀人罪甚至谋杀罪指控。■新华社

宜宾副市长陈光礼被免职 曾因打麻将被处分

在4月28日召开的宜宾市第三届人大常委会第十七次会议上,根据宜宾市市长吴光镭的提名,陈光礼被免去宜宾市人民政府副市长职务。免职原因未予透露。

3月下旬起,一则《中国酒都副市长因豪放赌博被“双规”》的帖子悄然在四川部分论

坛传开。《遂宁日报》4月8日报道显示,四川省遂宁市人大常委会曾于4月3日召开干部职工会议,集中学习遂宁市纪委室《关于转发中共四川省纪委关于宜宾市副市长陈光礼等人打麻将赌博问题的通报》。这一通报同样在巴中、广安等市也进行了传达。■四川新闻网

活动限南京地区 活动时间:5.1-5.7

五十店盛张中国 一百亿惠卖五一

苏宁五一黄金周全国特卖会

2009, 谁主五一?

全国50店盛张,苏宁以实力领跑! 全球百亿采购,苏宁以规模领跑! 12万全员服务,苏宁以真诚领跑! 苏宁领袖风范,全面领跑行业!

更多新品、特价、礼品、服务…… 凝聚行业领袖力量 再创五一“惠”新高

套购满 7999元 送32寸液晶一台

活动期间,在苏宁电器新街口店、高茂广场店、山西路店购空调、彩电、冰箱、洗衣机、抽油烟机、灶具、热水器等:

- ▶ 累计满 4999元送摩托罗拉L72手机一部
- ▶ 累计满 7999元送32寸液晶电视一台
- ▶ 累计满17999元送32寸液晶电视+名牌数码相机
- ▶ 累计满27999元送32寸液晶+L72手机+数码相机

该活动与其他活动不同时参加,累计送需购买两件以上商品且单件商品满1000元以上详情请见店海报。

活动期间,在苏宁电器各门店购空调、彩电、冰箱、洗衣机、抽油烟机、灶具、热水器等产品,将可以享受:

单件满 500元	送 500	(200元礼金券+200元礼品券+100元直降)
单件满 2500元	送 900	(400元礼金券+300元礼品券+200元直降)
单件满 4500元	送 1300	(600元礼金券+400元礼品券+300元直降)
单件满 7500元	送 1900	(900元礼金券+200元礼品券+800元直降)
单件满 11500元	送 2500	(1300元礼金券+200元礼品券+1000元直降)

礼金券全场通用,礼品券限领品类礼品,特价机、对工不参加此活动,不与其他优惠活动同时参加,图片仅供参考请以实际为准,详情见店海报。

畅享一站式整体配送+空调安装

5.1-5.7期间,消费者在苏宁购买家电套餐(含空调)满35000元,即可享受专车配送成套家电上门服务,空调安装技师同步服务到位。

开业加赠

贺苏宁山西路旗舰店重装升级盛大开业!

5月1日-5月3日,每天前100名在山西路店购物满1000元额外加赠 100元银河百货购物券+名牌手机一部。

苏宁电器,更值得信赖!

服务热线:4008-365-365 全国监督热线:025-85616666

网上商城 网购地址:www.suning.cn 网购热线:4008-198-198